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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Alla Presidente della VI Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Stato di elaborazione proposta anti imbrattamento discussa durante la seduta di Commissione VI del
2 dicembre 2010 

Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Considerato che:

durante la seduta della VI commissione del 02-12-2010 rispondendo alla mia Interpellanza nr. d'ordine 260 numero
protocollo 51 avente ad Oggetto: “Quali proposte organiche ad oggi per contrastare imbrattamenti di edifici (pubblici e
privati) e monumenti?” (http://consiglio.comune.venezia.it/?pag=srchatti_2_2830&m=1_componenti) - dopo avere il
sottoscritto esplicitato la sua proposta organica per contrastare il fenomeno degli imbrattamenti (consistente in sintesi
in interventi imperniati su dissuasione, contrasto e azione culturale) lo stesso aveva approfondito l’invito rivolto al
Comune affinchè si dotasse di una “convenzione a prezzi calmierati” con ditte specializzate (in particolare aziende
Comunali quali Insula Spa e Veritas Spa) per ottenere appunto prezzi calmierati (usufruibili anche dai privati) e
tempestività di intervento sui graffiti (come già fatto dal Comune di Monza) - l’assessore Rey affermò che “gli
imbrattamenti non sono compresi nel contratto con VERITAS ma è di competenza dei Lavori Pubblici. Sottolinea che
sugli imbrattamenti ha già parlato con l’Assessore Paruzzolo per affrontare la questione anche assieme a VERITAS e
al Sindaco”; ciò esplicitava una presa in carico della proposta ed un coordinamento tra Sindaco e gli assessori citati
per la sua ipotetica realizzazione.

Si chiede al Signor Sindaco

a distanza di sei mesi dalla seduta di Commissione VI citata, a cosa abbia portato il coordinamento promesso tra
Sindaco ed assessori competenti circa la organica e sistemica proposta avanzata dal PdL relativa agli imbrattamenti di
edifici (pubblici e privati)
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